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Vážení občané, oznamujeme vám, že v pondělí dne 22. 7. 2013 byla konečně předáním staveniště zahájena 
rekonstrukce silnice v obci. Bezmála dvouměsíční zdržení bylo zapříčiněno čekáním na souhlas Rozvojové 
agentury v Písku k podepsání smlouvy s vybraným dodavatelem. Stavba bude zahájena opravami ulic pro 
objížďky a následně úsekem od trati na náměstí. Celá silnice by měla být dokončena do poloviny příštího 
roku.                                                                                                                      Karel Smutný, starosta městyse

USNESENI z 31. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č. konaného dne 26. 6. 2013
Zastupitelstvo městyse
A. Schvaluje:
1.31 rozpočtové opatření městyse k 30. 6. 2013 dle návrhu 
FV
2.31 přijetí úvěru ve výši 15,231.308.-Kč od České 
spořitelny na výstavbu chodníků a parkovacích míst
3.31 poskytnutí příspěvku ve výši 10.000.- rodině 
handicapovaných dětí
4.31 vyhlášení záměru prodeje poz. p.č. 1l1/6 v k.ú. J. Hora
5.31 poskytnutí příspěvku o.s. Baby box ve výši 1.000 Kč
6.31 uvolnění částky ve výši 100.000 Kč z rozpočtu 
městyse pro Spartak Klenčí
B. Ukládá:
7.31 starostovi jednat s K. Angelovovou ohledně 
informační tabule na Jindřichově Hoře
8.31 starostovi uzavřít smlouvu o úvěru na akci 
,,Klenčí pod Čerchovem - rekonstrukce silnice II/189, 

část: chodníky a parkovací místa
9.3l starostovi podat informaci o výši příspěvků 
na charitu v Čakanu
10.31 starostovi projednat s dodavateli urychlené 
dokončení stavebních zakázek (hřbitovní zeď, DPS, 
muzeum ..)
C. Bere na vědomí:
11.31 zprávu starosty o činnosti a plnění usnesení ZM
12.31 zprávu FV
13.31 zprávu KV
l4.3l zprávu výboru výstavby a UP
15.31 zprávu výboru ZP
16.3I zprávu o návštěvě z Klenče a Klobuk
D. Neschvaluje:
l 7.3l příspěvek VRMKO na činnost
Termín příštího zasedání zastupitelstva 
je 28. srpna 2013

Zpráva kontrolního výboru
     V červnu 2013 byly provedeny 3 kontroly hospodaření v roce 2012. 
     První byla  provedena  dne 11.6.  kontrola hospodaření  Osvětové besedy.  Kontrolovány byly všechny položky 
v pokladní knize a zároveň všechny prvotní doklady k těmto položkám. Nebyly shledány závady. 
     Dne 12.6. byly provedeny další dvě kontroly. Při kontrole hospodaření Muzea J. Š. Baara nebyly shledány závady. 
Příjmy (vstupné,  prodej  propagačních  materiálů,  nájemné)  byly  102 884  Kč.  A výdaje  (mzdy + odvody,  propag. 
materiály, voda, el. energie, revize, opravy) byly 231 270 Kč. Rozdíl byl doplněn z rozpočtu městyse. 
     Druhá kontrola se týkala hospodaření Sboru dobrovolných hasičů s finančními prostředky poskytnutými dotací KÚ 
Plzeň a z rozpočtu městyse. Výdaje činily 462 804 Kč. Dotace KÚ Plzeň byla 175 000 Kč, z rozpočtu městyse bylo 
poskytnuto 287 804 Kč. Při kontrole hospodaření nebyly shledány závady. Rozdíl hrazen z rozpočtu městyse na nákup 
prostředků nutných k provozuschopnosti hasič. sboru.                                                           Zdeněk Mareš, předseda KV

Termíny svozu komunálního   odpadu - popelnic  : v úterý každý lichý týden
červenec - 2., 16., 30., srpen - 13., 27., září - 10., 24.

Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí k pronájmu volná garážová stání v prostorách bývalé rekonstruované 
kotelny u čp. 292 a byt 2+1 v domu s pečovatelskou službou v Klenčí p. Č.  Bližší informace u paní Kašparové 

na tel. č. 379794 231nebo na e-mailu: sprava.majetku@klenci.cz

ZÁPIS Z VÝJEZDNÍHO ZASEDÁNÍ VÝBORU PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A ZELEŇ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTYSE KLENČÍ P. Č. ze dne 17. června 2013
Přítomni: Lukáš Venclík, Vlastimil Jankovský, Ing. Karel Heindl, Ph.D., Ondřej Fišer
Provedena prohlídka firmy Steatit s.r.o. Klenčí pod Čerchovem s tímto závěrem:
Skládání surovin před halou přípravny – nad skladem surovin bude zpevněn strop a bude využit prostor po mokrých 
hladinových odlučovačích, kam se budou skládat suroviny tak, aby se již neskládaly na silnici a neznečisťovaly silnici 
před halou přípravný-termín do konce roku 2013.
Kontrola vodohospodářství:
     Technologická odpadní voda je osazená zařízením na čištění kalů (míchač, čerpadlo, kaolis)
Do konce června 2013 bude uzavřen přepad ze sedimentační jímky před přípravnou a vyčištěna jímka pod hřbitovem 
tak, aby nedocházelo k únikům kalů do dešťové vody a tím znečištění Černého potoka.
Vyřešeno  odsávání  prachu  mobilními  odlučovači.   Centrální  mokré  hladinové  odlučovače  byly  vypnuty  a  již  se 
nepoužívají.
Elektrická  tunelová  pec  byla  v dubnu  2013  po  44  letech  vypnuta  a  odstavena.  Nahradila  jí  moderní  plynová 
vozokomorová pec o velikosti 15 m3.

mailto:sprava.majetku@klenci.cz
http://www.klenci.cz/


Rekonstrukce AquaFitu ve Waldmünchenu
   Bazén  projde generální  sanací  a  rekonstrukcí.  První  budova byla  vystavěna  1972,  druhá pak 1984 (rozšíření).  
Posledním  otvíracím  dnem  bude  18.  srpen  2013.  Vznikne  moderní  kombinované  řešení  s  integrovaným  25m 
bazénem  pro  plavce,  ovšem  bazén  by  měl  být  atraktivní  pro  všechny  skupiny  návštěvníků.  
   Vedení AquaFit velmi děkuje svým dosavadním hostům a bude se těšit po dokončení rekonstrukce na shledanou. 
Práce by měly být dokončeny do konce roku 2014, takže začátkem 2015 by se měl atraktivní bazén znovu otevřít.

P O Z V Á N K Y

VOLNÉ VSTUPENKY do Mlázov
Pohádková chalupa Mlázovy u Kolince opět zve k prázdninovému výletu malé i velké. Informační 

středisko v Klenčí nabízí 15 volných vstupenek (pro děti do 12 let v doprovodu rodičů) – 
NEVÁHEJTE a přijďte si pro ně!

Více na www.pohadkovasumava.cz

Kafe bar K 1 srdečně zve na koncert skupiny Masnej flek, který se koná
v pátek 31. srpna 2013 v prostorách před barem K 1 v Klenčí p. Č.

   Informační  středisko  připravuje  zájezd  do 
Národního parku Bavorský les s návštěvou nejdelší 
stezky  v korunách  stromů  na  světě  v Neuschönau. 
Stezka dlouhá 1.300 metrů (včetně rampy a věže) se 
vine  ve  výšce  8  až  25  metrů  horským  smíšeným 
lesem,  korunami  buků,  jedlí  a  smrků.  Vrcholem 
stezky je 44 metrů vysoká stromová věž, jedinečná a 
jediná  svého  druhu  –  nejen  svojí  vzdušnou 
architektonickou  formou,  ale  také  svým  druhem a 
metodou výstavby.  Skupinové vstupné je 7,50 € pro 
osobu.
   V případě  časové  rezervy  při  zpáteční  cestě 
navštívíme sklárnu v Arnbrucku.
   Zájemci  se  mohou  přihlásit  v Informačním 
středisku osobně nebo na tel. č.: 379795325 nebo 
607178100

Furth im Wald – Dračí jezero (Drachensee) 
   Kdo z Vás ještě nezavítal do nedalekého Furth im Wald k přehradnímu jezeru Drachensee (dokončeno v roce 2009), 
vězte, že je to ideální místo, jak strávit volné odpoledne v přírodě. K jezeru se dostanete nejlépe tak, když těsně před 
koncem  Furth  im  Wald  (na  výpadovce  na  Eschlkam)  odbočíte  doleva  kolem  koupaliště  směrem  na  Wildgarten 
(Unterwasser-Station).  Pokračujte  stále  rovně  a  zanedlouho  se  před  Vámi  otevře  toto  nádherné  místo.  Nedaleko 
parkoviště se nachází originální galerie,  která je součástí přístupové cesty a dozvědět se tu z dvojjazyčných panelů 
můžete základní informace nejen o samotném jezeře, ale také o městech Furth im Wald a Eschlkam a o zajímavých 
turistických cílech a atraktivitách, kterých Furth nabízí opravdu hodně, především pro rodiny s dětmi. 
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   A teď zpět k samotnému Drachensee – jako vše ve 
Furthu, i zde se všechno točí kolem legendárního draka. 
Dominantou  jezera  je  bezpochyby  umělecky  pojatá 
„rezavá“ vyhlídka, která symbolizuje draka vynořeného 
z vody.  Kolem  celého  jezera  vede  příjemná  naučná 
stezka. Pestře kvetoucí břehy a okolní louky naznačují, 
že je zde přírodě ponechána volnost pro přirozený růst. 
Kromě větší  veřejné  volně přístupné pláže se můžete 
v jezeře  osvěžit  kdekoliv,  kde  to  přístup  do  vody 
umožňuje.  A zdá-li  se  Vám,  že  obejít  celé  jezero  je 
přeci jen nad Vaše fyzické či časové možnosti, zkraťte 
si  cestu  zhruba  v polovině  jezera  po  „plovoucím“ 
chodníčku. Lokalita je významným hnízdištěm ptáků, a 
tak  zde  člověk  vnímá  kontakt  s přírodou  opravdu 
intenzívně.
   A několik tipů, jak zaručeně pobavíte 
ve Furthu své děti:
Ze Světa zážitků Peroutka (Erlebniswelt Flederwisch) 
se  Vám  nebude  chtít  odejít  –  hlavně  děti  jsou 
fascinovány kempem zlatokopů, odkud si opravdu každý může odnést vlastnoručně vyrýžované zlato. Mají tu také 
monumentální  hřmící  parní  stroj,  který  skutečně  budí  respekt.  V  originálně  pojaté  zahradě  s mnoha  zajímavými 
zákoutími a prolézačkami s restaurací a obchůdkem zaručeně strávíte příjemné chvíle.
Pro ty odvážnější je tu pak labyrint podzemních chodeb pod furthským náměstím (Further Felsengänge). I v parných 
dnech si s sebou nezapomeňte vzít teplejší oblečení, v podzemí je konstantní teplota 8°C. Pozor – úplně malé děti by se 
mohly při  pohledu na kostry zbloudilců a  dračí  hroby vyděsit!  Chodby v době druhé světové války sloužily jako 
protiletadlový  kryt,  čemuž  je  věnována  část  expozice  přímo  v chodbách,  autenticitu  místu  dodávají  audioefekty 
simulující  nálet.  Je  to  opravdu  tak  trochu  bludiště,  takže  nedoporučuji  vstupovat  úzkostným  jedincům 
s klaustrofobickými sklony.
   Ovšem to zdaleka není vše. Tištěné informace v češtině o výletních cílech, které nabízí dračí město Furth im Wald, si 
můžete vyzvednout na informačním středisku. Letáček obsahuje i jednoduchý plánek, kde co snadno najdete.
A na závěr pozvánka:  Od 2. do 18. srpna ve Furthu probíhá legendární Skolení draka (Drachenstich) – velkolepé 
amatérské divadlo, které se hraje přímo na furthském náměstí a hlavním hrdinou je monstrózní pohyblivý drak Hugo. 
Dětskou verzi představení (Kinderfest Drachenstich) můžete se svými dětmi navštívit o víkendu 17. a 18. srpna. 

          Zuzana Uhrová

Děkuji všem účastníkům letošních „Výhledů“ a Setkání rodáků za zájem a hojnou účast. 
Za finanční zajištění zejména Městysi Klenčí p. Č., firmě Steatit a Plzeňskému kraji.           M. Vojtíková

Občanské sdružení Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí  uspořádalo v červnu dva 
výlety do Plané a Boněnova. 

Děkujeme  tímto  za  pozvání  občanskému  sdružení  Hornicko  historický  spolek  Planá  a  Občanskému sdružení  pro 
obnovu tepelského regionu.
   V neděli 23.června se uskutečnil výlet s první zastávkou v Plané u Hornického muzea a prohlídkou města. Potom 
jsme dojeli, se zastávkami u místních památek v obcích Výškov a Michalovy Hory, do plánovaného cíle Boněnova. 
Tam jsme si prohlédli opravovaný kostel Všech svatých, který byl před lety určen k demolici. Z kostela   byl v roce 
1995 převezen  jeho zvon /z  roku 1853/  do Klenčí,  16.7.1995 byl  pak  vysvěcen  a zavěšen  v klenečském kostele 
sv.Martina.  Zvon s emblémem svatého Václava z boněnovského kostela,  dostal  po zavěšení v klenečském kostele 
jméno Martin a za necelé dva týdny už tomu bude 18 let co je součástí našeho kostela. Občanské sdružení na obnovu 
tepelského regionu, na jehož pozvání jsme přijeli a které kostel opravuje, plánuje nechat odlít kopii zvonu a umístit ji 
zpět do věže kostela Všech Svatých.  
   V sobotu 29.června se uskutečnil druhý výlet s návštěvou rozhledny na Bohušovském vrchu s nádherným výhledem 
na Planou a okolí.  Dále jsme pak, na pozvání Občanského sdružení Hornicko-historického spolku, navštívili Hornické 
slavnosti, kdy k tanci a poslechu hrála Nýřaňanka a byl volný vstup do Hornického muzea. Poté jsme jeli opět do 
Boněnova na prohlídku kostela Všech Svatých a dalších památek v obci.



Pseudorenesanční kostel Všech Svatých byl vybudován v letech 1877 až 1878 tachovským stavitelem Josefem Krausem 
a k výstavbě jednolodní svatyně s pravoúhlým presbytářem a štíhlou věží bylo použito návrhu architekta Josefa Týla.  
Ve stavbě je užito velkého množství pracně otesaných kamenických prvků z načervenalé žuly, kterými jsou armována  
nároží stavby i věže a obložen sokl celé stavby. Z tohoto kamene je rovněž vyhotoveno schodiště vedoucí na štíhlou a  
vysokou kostelní věž. Původní stavba kostela pocházela zřejmě z roku 1492, podle některých pramenů zde stávala již v  
době před husitskými válkami kaple.  Polozřícený kostel určený k demolici převzalo Občanské sdružení pro obnovu 
tepelského  regionu v květnu  2008.  Odstraněna byla suť uvnitř  kostela i  v  jeho okolí,  vyčištěno  a upraveno koryto  
potoka a bylo započato se záchrannými pracemi, které jsou financovány z příspěvků členů sdružení, dotací, městyse  
Chodová Planá a darů dobrodinců. Na podzim 2010 se podařilo zastřešit celý objekt kostela, čímž bylo zabráněno  
další  devastaci.  Zpevněna  a  provizorně zastřešena  byla  také věž.  V  roce  2011 byly  opraveny  dvě klenby a  znovu 
postavena třetí. V roce 2012 pokračovaly práce položením hydroizolace, což bylo nutnou podmínkou pro pokračování  
obnovy kostela. Vybudována byla také vodovodní a elektrická přípojka. Následovat bude obnova podlah a počítá se se  
zasklením  oken  (v  roce  2011  provizorně  zasklena  polykarbonátem),  později  s  obnovou  interiéru  a  s  novou 
fasádou. Kdysi rozsáhlá a lidnatá obec má dnes už jen kolem 70 obyvatel. Boněnov citelně zasáhla 2. světová válka a  
poválečný odsun německého obyvatelstva.                                                                         Jiří Anderle, předseda VRMKO

     Občanské sdružení  Výbor  pro  rozvoj  městyse Klenčí  pod  Čerchovem  a  okolí uspořádalo v sobotu 20.července 
besedu s Karlem   Jachanem. Vstupné bylo dobrovolné a výtěžek z této akce bude věnován miřkovskému útulku pro 
staré a týrané koně   "S.O.S. - Život pro koně".  Všem co přispěli do kasičky nebo přinesli tvrdé pečivo pro koníky 
děkujeme. Děkujeme i sponzorům akce, kterými byli: Steatit v.o.s, hotel Haltrava, restaurace U nádraží.
Další beseda navazující na tu sobotní se uskuteční 21.září od 13.30 hodin v sále hotelu U nádraží.

            Jiří Anderle, předseda VRMKO
I N Z E R C E

Z důvodu přestavby bytu nabízím k prodeji elektrický kotel zn. Tatramat na 80 litrů, zánovní – rok používaný a kotel 
na tuhá paliva,  také rok starý,  vhodný na vytápění 1 bytu.  Cena dohodou. Bližší  informace poskytnou v kanceláři 
matriky na úřadu městyse v Klenčí p. Č.

***
Nabízím zdarma do dobrých rukou dvouměsíční koťata - jsou zvyklá v bytě,mazlivá, čistotná a naučená chodit na 
kočičí záchod. Pro případné zájemce je možnost výběru mezi různým zbarvením srsti  - tři mourovatá tygřátka, jedna 
zcela zrzavá a jedna čtyřbarevná..stačí si jen přijít vybrat. Odčervení, očkování a kastrace je samozřejmostí - hned po 
tom, co si vyberete kotě, to zařídíme. Volejte prosím tel. 731188992.
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